

Donei
15.04.2015
15.04.2015



CENTRUL DE INFORMAȚII UNIVERSITARE • EDUCATIONAL ADVISING CENTER

Nr. 13/15

14 aprilie 2015

Stimate(a) Domn/Doamnă,

Roma Education Fund din Budapesta, Ungaria, și Fundația „Remembrance, Responsibility and Future” anunță cel de-al doispzecelea an de desfășurare a Programului de Burse Universitare în Drept și Științe Umaniste (REF/LHP) pentru tinerii romi, care momentan studiază sau din toamna 2015 doresc să-și urmeze studiile la o universitate sau colegiu acreditat din Republica Moldova.

Scopul Programului este facilitarea accesului la învățământul superior pentru reprezentanții etnici Rome prin oferirea unei burse de studiu, care va acoperi taxa de școlarizare, costul cărților, materialelor didactice și, parțial, cheltuielile pentru cazare.

Dat fiind faptul că educația reprezintă un element indispensabil al unei vieți mai bune, Vă rugăm să distribuiți anunțul anexat tuturor persoanelor care ar putea aplica pentru obținerea bursei de studiu REF/LHP.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Cu respect,

Viorica Volovei

Coordonator de Program



Volovei

e-mail: eac@eac.md
<http://www.eac.md>

16 Puskîn street, Chișinău
Republic of Moldova, MD-2012

UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT "ION CREANGĂ" BIE MUR, CHIȘINĂU	
MINISTERUL EDUCAȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA	
UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT "ION CREANGĂ"	
Tel: /+373 22/ 22 11 72, 22 11 67	
Fax: /+373 22/ 22 11 67	
MD-2088, mun. Chișinău, Str. I. Creangă, 1	16
LA NR.	20

CENTRUL DE INFORMAȚII UNIVERSITARE

Fondul pentru Educația Romilor și Fundația „Comemorare, Responsabilitate și Viitor”

anunț de-a doua prezecelea an de desfășurare a Programului ROMA EDUCATION FUND/SP de BURSE UNIVERSITARE în Drept și Științe Umaniste (REF/LHP)

Termen limită de aplicare online - 15 mai 2015

Programul acordă burse universitare, pe bază de concurs, studenților Romi, care doresc să-și urmeze studiile în învățământul mediu de specialitate sau cel universitar. Bursele Universitare REF/LHP au menirea să acopere taxele de studii, costul cărților și, parțial, cheltuielile pentru cazare. Bursa este prevăzută pentru un singur an universitar, cu posibilitatea prelungirii acesteia, în bază de concurs, pentru anul următor de studii.

Criterii de eligibilitate pentru aplicanți:

- să fie admisi la o instituție de învățământ (universitate sau colegiu cu învățământ mediu de specialitate) acreditată de stat, cu frecvență la zi, în țara de origine sau rezidență în toamna anului academic 2015 - 2016;
- ori, să fie în prezent bursieri ai Programului, care pot candida pentru reînnoirea bursei.

Se acordă prioritate candidaților care studiază la zi pentru unul din următoarele domenii: drept, administrație publică, jurnalism, științe politice, sociologie, economie, istorie, alte domenii umaniste.

Programul de Burse Universitare REF/LHP are posibilitatea să ofere burse universitare aceluiși candidat pentru următoarele studii: studii în cadrul colegiilor cu învățământ mediu de specialitate (până la 10 % din numărul total de aplicanți), BA (licență), MA (masterat), PhD (doctorat).

Cerințe pentru aplicanți:

- să se declare public ca fiind de etnie Romă;
- să completeze adecvat Formularul Online de Aplicare;
- să anexeze Certificatul Academic pentru toți anii universitari completați, inclusiv și pentru primul semestru completat al anului universitar 2014-2015, sau, în cazul în care, la momentul aplicării, nu au fost încadrați în procesul de studii, să prezinte dovada reușitei academice în vederea ultimilor studii obținute (copii autenticate de pe Diploma de Bacalaureat/universitară etc.);
- să anexeze cel puțin o scrisoare de Recomandare de la organizație/ fundație romă înregistrată oficial pe teritoriul țării;
- să prezinte Certificatul de Înmatriculare, în original, într-o universitate sau colegiu acreditat din țara lor de origine sau reședință, studii cu frecvență la zi, pentru anul academic 2015-2016.

Etaple obligatorii ale procedurii de aplicare:

- TERMENUL LIMITA** pentru completarea/incărcarea Formularului Online de Aplicare, a Certificatului Academic, a Scrisoților de Recomandare și a copiei buletinului de identitate sau a pașaportului este **15 MAI 2015**;
- TERMENUL LIMITA** pentru expedierea Certificatului de Înmatriculare pentru anul academic 2015-2016 și a Certificatului privind Taxa de Studii este **15 SEPTEMBRIE 2016**.

Formularul Online de Aplicare, cerințe de eligibilitate, planuri și instrucțiunile de aplicare pot fi accesate pe pagina web a Centrului de Informații Universitare la adresa: www.centruldeinformatii.ro

Formularele pot fi accesate și în limba română, rusă

Informații suplimentare pot fi solicitate la sediul Centrului de Informații Universitare

str. Pușkin 16, MD-2012 Chișinău

Coordonator Program - Vionca Valovei, tel: +373 22 221167, e-mail: v.valovei@eac.md